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ПЕРЕДМОВА 
Навчальний посібник «Історія японської мови» пок-

ликий розв’язати кілька завдань. По-перше, він призначе-

ний для полегшення орієнтації студентів у індивідуальній 

роботі, у підготовці до занять; по-друге, він мусить стати 

для студентів порадником і помічником у їх самостійному 

опрацюванні курсу; по-третє, посібник повинен сприяти ви-

кладачеві у навчанні студентів важливого курсу — історії 

японської мови, у читанні ним лекцій та проведенні практи-

чних занять. Курс історії японської мови є синтетичним ку-

рсом: він містить актуальні питання розвитку японської 

мови, спираючись на сучасні дослідження і методологію ві-

домих спеціалістів з цього питання, найголовніші відомості 

як з історичної граматики, фонетики та лексикології, так і з 

історії японської літературної мови. Таким чином, студенти, 

що прослухають даний курс лекцій ознайомляться не тільки 

з питаннями розвитку японської мови,  а й дізнаються чи-

мало корисного про особливі риси японської мови.  

Навчальним планом спеціальності „Японська мова 

та література” на аудиторні заняття з історії японської 

мови відводиться 30 годин (14 практичних, 9 самостійних) 

занять. Протягом семестру проводиться дві модульні конт-

рольні роботи у вигляді тестів.  
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Посібник містить основні теми, які розкривають про-

цес становлення і розвитку японської мови, зокрема приді-

лено увагу етапам розвитку японської писемності та проі-

люстровано фрагментами літературних пам’яток, в яких за-

фіксовані особливості того чи іншого етапу розвитку.         

Окремо виділено розділи, які висвітлюють проблеми ана-

лізу старописемної японської мови. Оскільки сучасна япон-

ська мова значною мірою відрізняється від мови навіть         

19 сторіччя, в посібнику наводиться пояснення основних 

відмінностей від сучасної мови, за допомогою якого можна 

читати тексти, від 8 до 19 сторіччя. 

В якості завдань пропонується опанувати теоретич-

ний матеріал, а також виконати практичні завдання, спря-

мованні на формування навичок володіння японською мо-

вою попередніх епох. 

Посібник містить також допоміжний матеріал, який 

дає уявлення про давні абетки та уможливлює історико-лінг-

вістичний аналіз текстів початкового періоду історії японсь- 

кої писемності.     
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